



Міністерство освіти і науки України
Луцький національний технічний університет
Відокремлений структурний підрозділ
«Технічний фаховий коледж
Луцького національного технічного університету»

НАКАЗ

« 22 » 08 2022 р.

м. Луцьк

№ 355-04-14

Про призначення відповідальних осіб за розробку,
моніторинг та періодичний перегляд
освітньо-професійних програм

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення про порядок розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньо-професійних програм у ТФК ЛНТУ, затвердженого педагогічною радою ТФК ЛНТУ (протокол від 29.06.2022 р. №10), подань голів циклових комісій, аналізу запитів роботодавців та ринку освітніх послуг, на який орієнтовані освітньо-професійні програми, на основі оцінки можливостей ТФК ЛНТУ щодо забезпечення можливого освітнього процесу

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальних осіб за розробку, моніторинг та періодичний перегляд освітньо-професійних програм:

ДЕМБІЦЬКОГО В.М. – голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» спеціальність 274 Автомобільний транспорт;

САМОСТЯНА В.Р. - голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Сервісне обслуговування автомобілів» спеціальність 274 Автомобільний транспорт;

ЗАВІШУ В.В. - голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» спеціальність 123 Комп'ютерна інженерія;

ВОВКА П.Б. - голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» спеціальність 126 Інформаційні системи та технології;

БУСНЮК С.В. - голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Менеджмент» спеціальність 073 Менеджмент;

ДАВИДЮК О.С. – голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Підприємництво, електронна комерція та логістика» спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;

СТАДНЮК Н.В. - голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Дизайн» спеціальність 022 Дизайн;

ГАДАЙ А.В. - голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка;

ПУЦЬ В.С. - голова групи забезпечення освітньо-професійної програми «Обслуговування та ремонт електропобутової техніки», спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка;

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НР С. БУСНЮК

Директор



Олег ГЕРАСИМЧУК